
 
سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 

صول و مهارت های پایه ا نام درس:

 (2)پرستاری
   پیش نیاز جلسه: ساعت 2 مدت زمان جلسه: روند التیام زخمموضوع جلسه:

 کارشناسی پرستاری رشته و مقطع تحصیلی: یپرستار کده:نشدا مامایی-پرستاری  دانشکده:
 کارشناس خیرخواه  لعل هاله نام مدرس:

 (کودکان)آموزش  پرستاری ارشد

  تاریخ جلسه: پرستاری 2ترم  ترم تحصیلی: 2042-2042 :ل تحصیلیاس
 سه شنبه روز و ساعت برگزاری جلسه:

20-21 

 و فرآیند پرستاری در مدیریت زخمطبقه بندی انواع زخم ها،  با  نیادانشجو آشنایی هدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :د بوددرس قادرخواه یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 اندانشجویتکمیلی 
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 روند التیام زخم
 

 

 .زخم راتعریف نمایدانواع 

عوامل موثر بر تشکیل زخم فشاری و بهبود زخم 
  ا شرح دهد.ر

 رجه بندی زخم آشنا باشد.با انواع د
اصول مربوط به مراقبت از  ویند التیام زخم آفر

  .زخم ها را شرح دهد
طق تحت فشار از نظر ایجاد زخم های منا

 .فشاری را نام ببرد
 
 

 
 

 شناختی
 

 

 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

 ،یبحث گروه

 دانشجوییارائه 
 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

pointاژیک(، م 

 دته وایت برو تخ
 

 
 

 

ع و حضور به موق

 ت فعال درمشارک

 مباحث
 

 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 کلاسی

، انیآزمون پای

 امتحان عملی
 

04 

 

 .7931تهران: انتشارات حیدری،  ه پرستاری دانشگاه علوم پزشکی قم،ن دانشکدا. ترجمه گروه مترجما و اقداماتفرآینده، مفاهیم . وزیرستاری کاصول پر

 . 7011،نشر جامعه نگر ، تهران: قزلجه  ی, دکتر طاهره نجف یسالم یقهدمترجمان:ص  .7171: نهم/یراستام.هال و ی.استوکرت , امیا یشیار, پات یپر یفینتر , آن گرپا یشیاآی: پاتریسندگاننو -ی، پوتر وپر یون پرستاروفن اصول



 
سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 7933 .انتشارات شهرآب،یخانیعال یم, مر یادات موسولسا یحهل.م یسلامت جسم یتوضع یو بررس ینیبال یپرستار یهاروش



 
سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 

 

صول و مهارت های پایه ا نام درس:

 (2)پرستاری
   پیش نیاز جلسه: ساعت 2 مدت زمان جلسه:  حمایت از زخمنقش پانسمان در  :موضوع جلسه

 ریکارشناسی پرستا رشته و مقطع تحصیلی: پرستاری دانشکده: مامایی-پرستاری  دانشکده:
 کارشناس خیرخواه  لعل هاله مدرس: نام

 (انکودک)آموزش  پرستاری ارشد

  تاریخ جلسه: پرستاری 2ترم  ترم تحصیلی: 2042-2042 :سال تحصیلی
-20شنبه ه س روز و ساعت برگزاری جلسه:

21 

 زخم پانسمان و بانداژ انواع با آشنایی دانشجویان هدف کلی این جلسه: 

 

 رئوس مطالب
 تاریفاهداف ر

 :قادرخواهد بوددرس  یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یزشآموکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 انواع زخم پانسمان و بانداژ

 

 باشد. با انواع پانسمان آشنا
 انواع زخم ها آشنا باشد. شیوه پانسمانبا 

ژها را شرح منافع درمانی باندها و باندا
 دهد.

 با کاربرد انواع بانداژها آشنا باشد.

 
 

 
 

 شناختی
 

 
 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

 ،یبحث گروه

 دانشجوییارائه 
 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

ته وایت و تخ

، فیلم دبر

 آموزشی
 

 
 

ع و به موق ورحض

 ت فعال درمشارک

 مباحث

 
 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 سیکلا

، آزمون پایانی

 عملی امتحان
 

04 

 



 
سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

  

 .7931تهران: انتشارات حیدری،  ه پرستاری دانشگاه علوم پزشکی قم،ن دانشکدا. ترجمه گروه مترجما و اقداماتفرآینده، مفاهیم . اصول پرستاری کوزیر

 . 7011،نشر جامعه نگر ، تهران: قزلجه  ی, دکتر طاهره نجف یسالم یقه.  مترجمان:صد7171: نهم/یراستام.هال و ی.استوکرت , امیا یشیار, پات یپر یفینتر , آن گرپا یشیاآی: پاتریسندگاننو -یپر، پوتر و یاصول وفنون پرستار

 .7933 .انتشارات شهرآب،ییخانعال یم, مر یالسادات موسو یحهل.م یسلامت جسم یتوضع یو بررس ینیبال یپرستار یهاروش



 
سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 
 

صول و مهارت های پایه ا نام درس:

 (2)پرستاری
  :پیش نیاز جلسه دقیقه 09 مدت زمان جلسه: گرما و سرما درمانی موضوع جلسه:

 کارشناسی پرستاری رشته و مقطع تحصیلی: پرستاری دانشکده: مامایی-پرستاری  دانشکده:
 اسارشنک خیرخواه  لعل هاله نام مدرس:

 (کودکان)آموزش  پرستاری ارشد

 تاریخ جلسه: پرستاری 2ترم  ترم تحصیلی: 2042-2042 :یسال تحصیل
-20شنبه سه  روز و ساعت برگزاری جلسه:

21 

 کاربرد انواع وسایل گرمازا و سرما زا در بهبود زخم ا آشنایی دانشجویان بهدف کلی این جلسه: 

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یانااز پپس  دانشجو
 یادگیری طهیح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

آشنایی با شیوه های 

مختلف کاربرد وسایل 

 زازا و سرماگرما

 کخش یربرد گرماکا یاه وشواع ران

 و( heat lamp,ف آب گرمیاک)

 یح دهد.( را توضsitz bath)بطومر
استفاده از  احتیاط های لازم در زمینهبا  

  مازا آشنا باشد.وسایل گرمازا و سر

 
 

 شناختی
 

 
 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

 ،یبحث گروه

 دانشجوییارائه 
 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

 وایتته و تخ

، فیلم دبر

 آموزشی
 

 
 

ع و حضور به موق

 ت فعال درمشارک

 ، مباحث

 
 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 کلاسی

، آزمون پایانی

 کار عملی
 

04 

 

 .7931تهران: انتشارات حیدری،  ه پرستاری دانشگاه علوم پزشکی قم،ن دانشکدا. ترجمه گروه مترجما و اقداماتفرآینده، مفاهیم . اصول پرستاری کوزیر

 . 7011،نشر جامعه نگر ، تهران: قزلجه  ی, دکتر طاهره نجف یسالم یقه.  مترجمان:صد7171: نهم/یراستام.هال و ی.استوکرت , امیا یشیار, پات یپر یفینتر , آن گرپا یشیاآی: پاتریسندگاننو -ی، پوتر وپر یستارن پروفنواصول 



 
سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 
 
 
 

 

صول و مهارت های پایه ا نام درس:

 (2)پرستاری
 ساعت 2 ه:ان جلسمدت زم پذیرش، انتقال، ترخیص موضوع جلسه:

پرستاری بزرگسالان   پیش نیاز جلسه:

                                                                    (9/سالمندان )

 کارشناسی پرستاری رشته و مقطع تحصیلی: پرستاری دانشکده: مامایی-پرستاری  دانشکده:
 کارشناس خیرخواه  لعل هاله نام مدرس:

 (کودکان)آموزش  اریپرست ارشد

 تاریخ جلسه: اریپرست 2ترم  ترم تحصیلی: 2042-2042 :سال تحصیلی
-20شنبه سه  روز و ساعت برگزاری جلسه:

21 

 .7933 .انتشارات شهرآب،یخانیعال یم, مر یسوت موساداال یحهل.م یسلامت جسم یتوضع یو بررس ینیبال یپرستار یهاروش

 وظایف پرستار در پذیرش، انتقال و ترخیص بیماران با  نیادانشجو شناییآکلی این جلسه: ف هد

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :بوددرس قادرخواهد  یاندانشجو پس از پا
 دگیریای یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یآموزشش رو
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایلفعایف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 



 
سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 

 

صول و مهارت های پایه ا نام درس:

 (2)ستاریپر
   پیش نیاز جلسه: ساعت 2 مدت زمان جلسه: مراقبت های قبل و بعد از عمل موضوع جلسه:

 کارشناسی پرستاری رشته و مقطع تحصیلی: پرستاری نشکده:اد مامایی-پرستاری  دانشکده:
 اسکارشن خیرخواه  لعل هاله مدرس:م نا

 (کودکان)آموزش  پرستاری ارشد

  تاریخ جلسه: پرستاری2ترم  م تحصیلی:رت 2042-2042 :سال تحصیلی
-20ه شنبه س روز و ساعت برگزاری جلسه:

21 

 آشنایی با نحوه

 انتقال,ارجاعذیرش,پ

 بیمار ترخیصو

 فعالیت پرستاری در پذیرش، انتقال، ترخیص  و
 ارجاع بیمار را شرح دهد.

 نامه ترخیص بیمار را تنظیم کند .اند بربتو

 
 

 شناختی
 

 
 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

 ،یبحث گروه

 جوییدانشارائه 

 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

ته وایت و تخ

، فیلم دبر

 آموزشی

 

 
 

 

 

ع و حضور به موق

 ت فعال درمشارک

 مباحث

 

 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 کلاسی

، پایانیون آزم

 امتحان عملی

04 

 

 .7931تهران: انتشارات حیدری،  کی قم،شگاه علوم پزشه پرستاری دانن دانشکدا. ترجمه گروه مترجما و اقداماتفرآینده، مفاهیم . اصول پرستاری کوزیر

 . 7011،نشر جامعه نگر ، تهران: قزلجه  ی, دکتر طاهره نجف یسالم یقه.  مترجمان:صد7171: نهم/یراستام.هال و ی, ام وکرت.استیا یشیار, پات یپر یفینتر , آن گرپا یشیاآی: پاتریسندگاننو -ی، پوتر وپر یاصول وفنون پرستار

 .7933 .انتشارات شهرآب،یخانیعال یم, مر یالسادات موسو یحهل.م یسلامت جسم یتوضع یو بررس ینیبال یپرستار یهاروش

 بیمار تحت عمل جراحیمراقبت های پرستاری  اآشنایی دانشجویان ب هدف کلی این جلسه: 



 
سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 

 

 

صول و مهارت های پایه ا نام درس:

 (2)پرستاری
گزارش ی اصول اساس سه:موضوع جل

 یپرستار
   پیش نیاز جلسه: ساعت 2 مدت زمان جلسه:

 کارشناس خیرخواه  لعل هاله نام مدرس: ناسی پرستاریرشکا صیلی:رشته و مقطع تح پرستاری دانشکده: مامایی-پرستاری  دانشکده:

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری 

 درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 یادگیری یطهح
 ی(حرکت_شناختی،عاطفی،روانی)

 سطح
 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 شنایی باآ

 مراقبتهای قبل,

 حین و پس از

 عمل

طبقه بندی انواع عمل جراحی را نام 
 ببرد.

بیهوشی و مزایای آن ها را روش های 
 شرح دهد.
بعد از عمل را حین و ای قبل، مراقبت ه

 توضیح دهد.
فرآیند پرستاری برای بیمار در مرحله 

 قبل، حین و بعد از عمل طراحی نماید.
 
 
 
 
 

 
 

 شناختی
 

 
 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

 ،یبحث گروه

 دانشجوییارائه 

 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

ته وایت و تخ

، فیلم دبر

 آموزشی

 

 
 

ع و حضور به موق

 ت فعال درشارکم

 مباحث

 

 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 کلاسی

، آزمون پایانی

 امتحان عملی

 

04 

 

 .7931تهران: انتشارات حیدری،  ه پرستاری دانشگاه علوم پزشکی قم،ن دانشکدا. ترجمه گروه مترجمماتا و اقدافرآینده، مفاهیم . اصول پرستاری کوزیر

 . 7011،نشر جامعه نگر ، تهران: قزلجه  یطاهره نجف, دکتر  یسالم یقه.  مترجمان:صد7171: نهم/یراستام.هال و ی.استوکرت , امیا یشیار, پات یپر یفینتر , آن گرپا یشیاآیتر: پایسندگاننو -ی، پوتر وپر یاصول وفنون پرستار

 .7933 آب،.انتشارات شهریخانیعال یم, مر یالسادات موسو یحهل.م یسلامت جسم یتوضع یو بررس ینیبال یپرستار یهاروش



 
سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 (کودکان)آموزش  پرستاری ارشد

  تاریخ جلسه: پرستاری 2ترم  ترم تحصیلی: 2042-2042 :سال تحصیلی
-20شنبه سه  روز و ساعت برگزاری جلسه:

21 

 

 

 ارش نویسیاهداف و اصول گز اآشنایی دانشجویان بهدف کلی این جلسه:

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری 

 درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 یادگیری یطهح
 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)

 سطح
 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 یی با نحوهآشنا

 رش نویسیی گزا

 ماردر پرونده بی

 یسی را شرح دهد.زارش نواصول گ

انواع روش های گزارش نویسی را 
 توضیح دهد.

رهنمودهای کیفی ثبت و گزارش دهی را 
 شرح دهد.

با فرم های رایج گزارش نویسی آشنا 
 شد.با

اتیک د ، مزایا و معایب انفورمبا کاربر
 پرستاری آشنا باشد.

 

 
 

 شناختی
 

 
 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

بحث 

ارئه ،یگروه

 دانشجویی
 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

ته وایت و تخ

، فیلم دبر

 آموزشی
 

 
 

ع و حضور به موق

 ت فعال درکمشار

 مباحث

 
 

 

 

 

 پاسخپرسش و 

 کلاسی

، آزمون پایانی

 عملی امتحان
 

04 
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پایه ارت های صول و مها نام درس:

 (2)پرستاری
   پیش نیاز جلسه: ساعت 2 مدت زمان جلسه: دارو درمانی و محاسبات داروییموضوع جلسه:

 کارشناسی پرستاری صیلی:رشته و مقطع تح پرستاری دانشکده: مامایی-پرستاری  شکده:دان
 کارشناس خیرخواه  لعل هاله درس:نام م

 (کودکان)آموزش  پرستاری ارشد

  تاریخ جلسه: پرستاری 2ترم  ترم تحصیلی: 2042-2042 :ل تحصیلیاس
-20شنبه  سه روز و ساعت برگزاری جلسه:

21 

 اصول دارودرمانی و محاسبات دارویی اآشنایی دانشجویان بلسه:هدف کلی این ج

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری 

 درس  یاندانشجو پس از پا

 :هد بودقادرخوا

 یادگیری یطهح
 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)

 سطح
 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 وه ارزشیابینح

 زمان

 (یقه)دق

 

 با اصول و شناییآ

 دارو مبانی

 درمانی

 اشکال فرآورده های دارویی را نام ببرد.

  را نام ببرد. روش های اساسی تجویز دارو

 راه های صحیح شناسایی بیمار را نام ببرد.

 هات دارویی را شرح دهد.منابع بروز اشتابا

لف را مخت یدارو از راهها یزومضرات تجو یدفوا
 .شرح دهد

 .دهد یحداروها را توض ۀروش محاسب

 

 
 

 شناختی
 

 
 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

بحث 

ارائه ،یگروه

 دانشجویی
 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

ته وایت و تخ

، فیلم دبر

 آموزشی
 

 
 

و  عحضور به موق

 ت فعال درمشارک

 مباحث

 
 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 سیکلا

، آزمون پایانی

 کار عملی
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سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 

 

صول و مهارت های پایه ا نام درس:

 (2)پرستاری
  پیش نیاز جلسه: ساعت 2 جلسه:مدت زمان  تمفهوم خواب و استراح :موضوع جلسه

 کارشناسی پرستاری رشته و مقطع تحصیلی: پرستاری دانشکده: مامایی-پرستاری  ده:دانشک
 کارشناس خیرخواه  لعل هاله نام مدرس:

 (کودکان)آموزش  پرستاری ارشد

  ریخ جلسه:تا پرستاری 2ترم  ترم تحصیلی: 2042-2042 :سال تحصیلی
-20شنبه سه  روز و ساعت برگزاری جلسه:

21 

 ت خوابب و استراحت و اختلالابا مفهوم خوا آشنایی دانشجویان : هدف کلی این جلسه

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یانادانشجو پس از پ
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 وه تدریس()شی

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 یابینحوه ارزش

 زمان

 (یقه)دق

 

هوم خواب و آشنایی با مف

 استراحت

وخواب را در  یشاستراحت ، آسا یتاهم
 .و شرح دهددجمد یسلامت

 توضیح دهد.ب را خوا چرخه مراحل
عوامل موثر در خواب طبیعی را شرح 

 دهد.
 ع اختلالات خواب را توضیح دهد.انوا

اقدامات پرستاری مناسب در اختلالات 
ی پرستارخواب را بر اساس فرآیند 

 توضیح دهد.
 

 
 

 شناختی
 

 
 

 دانش

 

 
 

 رانیسخن

بحث 

ارائه ،یگروه

 دانشجویی
 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

ته وایت و تخ

، فیلم دبر

 آموزشی
 

 
 

ع و حضور به موق

 ال درت فعمشارک

 مباحث

 
 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 کلاسی

، آزمون پایانی

 کار عملی
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سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش برنامه ریزی درسیکمیته تخصصی   
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صول و مهارت های پایه ا : نام درس:

 (2)پرستاری

مراقبت های پرستاری از بیمار موضوع جلسه:

 مشرف به مرگ
  پیش نیاز جلسه: ساعت 2 مدت زمان جلسه:

 کارشناسی پرستاری و مقطع تحصیلی: رشته پرستاری دانشکده: مامایی-پرستاری  دانشکده:
 کارشناس خیرخواه  لعل هاله نام مدرس:

 (کودکان)آموزش  پرستاری ارشد

 تاریخ جلسه: رستاریپ 2ترم  ترم تحصیلی: 2042-2042 :سال تحصیلی
-20سه شنبه  روز و ساعت برگزاری جلسه:

21 

 پرشتاری از بیمار درحال مرگ یقبتهاامرگ و با مر ییرویاروحل امرگ ،مرم ومفه :  هدف کلی این جلسه: 

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یانپس از پادانشجو 
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_،عاطفی،روانیشناختی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 ()شیوه تدریس

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

پرستاری در  یها مراقبت

 ارضبیمار در حال احت

 کند. مرگ و مردن را تعریف
 انواع مرگ را شرح دهد.
 علل مرگ را تعیین نماید.

واکنش های نسبت به مردن و مرگ را 
 توصیف نماید.

نیازهای بیماران محتضر و خانواده آنها 
 را بررسی نماید.

جنبه های اخلاقی مراقبت محتضر را 
 بیان نماید.

جنبه های مراقبتی پس از مرگ را شرح 
 دهد

 
 

 شناختی
 

 
 

 دانش

 

 
 

 نیراسخن

بحث 

ارئه ،یگروه

 دانشجویی
 

 
 

رایانه)نرم افزار 
power 

point ماژیک ،)

ته وایت و تخ

، فیلم دبر

 آموزشی
 

 
 

ع و قحضور به مو

 ت فعال درمشارک

 مباحث

 
 

 

 

 

 پرسش و پاسخ

 کلاسی

، آزمون پایانی

 کار عملی
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